



## Возбуждено уголовное дело по факту гибели двух рабочих в Новгородском районе



Новгородским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новгородской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, 13 октября 2023 года в строительной бытовке, расположенной в лесу в районе деревни Прилуки Новгородского района, обнаружены тела двух рабочих, выполняющих работы по заготовке древесины, без внешних признаков насильственной смерти.

Согласно выводам экспертов, смерть рабочих наступила от отравления окисью углерода, вследствие неосторожного использования дизельной печи для отопления помещения бытовки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Допрашиваются руководство и сотрудники организации, изучается служебная документация. Расследование по уголовному делу продолжается.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1838440>